
Nasilje nad državljani FLRJ
na Ceškoslovaškem

P r a g a , 2. dec. (Tanjug). Položaj ju-
goslovanskih državljanov v ČSR po-
staja vsak dan bolj neznosen Za češko-
slovaško poltcijo in agente ne veljajo
več nobeni zakonski predpisi v odnosu
do jtigoslovanskih državljanov, ki so po-
stali objekt, nad katerim se izvaja poli-
cijsko nasilie samo zato, ker nočejo iz-
dati svoje domovine.

Navaiarao nekai primerov. Podpred-
sednik Ljudske fronte Jugoslovanov v
Bratislavi Nikola Trpčeski je potoval
23. nov. iz Bratislav« v Jugoslavijo z
rednim potnim listom in vizumi Na že-
lezniškl postaji Dctimina nova so or-
gani državne policije pregiedali njegove
listine. ter ugotovili, da je vse v redu.
Toda po krajšem času so se policijski
organi zopet vrnili in pričeli novo pre-
iskavo, ga slekli ter mu odvzeli uro in
potni list, ne da bi vzdali potrdilo. Med-
tem so državni organi prinesli v njegov
kttDe nekak paket z »ilegalnim mate-
rialom« in ga Trpčeskemu podtaknili,
trdeč. da je to njegov zavoj ter ga pri
tem najbolj brezobzirno žalili. Ko je
Trpčeski protestiral proti takemu rav-
nanju in zahteval, rtai mn vrnejo potne
Jlste in stvari, so organi zahtevali qd
niega 32.000 kron. Trpčeskemu njegovih
stvari niso vrnill in mu je bil onemogo-
čen odhod v Jugoslavija

Jngoslovanski učenec v gospodarstvu,
Ivan Petrovič, ki je delai v Vlašinu, tri
odšei z drugimi učenci jeseni leta 1948 v
Jusroslavijo, ker je verje! obljubi tovar-
niSkega sveta. da ga ne bodo siliH izja-

viti se za resolucijo Informbiroja in da
tahko neovirano dakonča svoj uk.

Ob izdaji novih predpisov o bivariju
tujcev v ČSR je Petrovič prosil za do-
voljenje o bivanju ter so ga zato oblasti
poklicale v Prago. V Pragi so mu po-
vedaii, da mu nadaljnjega bivanja v
ČSR ne bodo odobrili, če se ne priključi
jugoslovanskim izdajalcern — peščici
pristašev Informbiroja. Petrovič je to
odklonil in sklenil, da se bo vrnil domov.
Zato je odšel na veleposlaništvo FLRJ
v Pragi in prosil za potno dovoljenje v
Jucoslavijo. Toda 21. t m. so organt
policije v Vlašinu brez kakršnega koli
vzroka aretirali Petroviča in od takrat
ni o njegovi usodi nič znanega.

Eden izmed naibolj grobih ravnanj
češkoslovaških oblasti proti jugosiovan-
skim državljanom je aretacija delegata
trgovinskega odposlaništva pri velepo-
slaništvu FLRJ v Pragi Zvonimira To-
miča. Organi Ceškoslovaške policije so
vdrli 27. nov. brez kakršne koli obraz-
ložitve in obvestila jugoslovanskega ve-
leposlaništva v Tomičevo stanovanje v
Pragi ter ga odpeliaii v zapor. Tako r a v
nanje proti uslužbencem uradtiega pred-
stavništva in državliana FLRJ ie hudo
nasilje, ki postaja od izdaje zloglasne
resolucije Informbiroia stalna metoda.
Id jo uporabljaio češkosiovaški državni
organi proti jugoslovanskim uslužbencem
in predstavnikom.

PToti vsem tem priTnerom je vložno
veleposlaništvo FLRJ v Pragi pri češko-
slovaških oblasteh oster protest.


